

金湖快报

JINHU KUAIBAO

中共金湖县委主办 金湖日报社出版

2013年8月

5

星期一

农历癸巳年六月廿九

第85期 总第2510期

本报网址:www.jhrbs.com

本报邮箱:jhrbs@126.com

新闻热线:0517-86803456

《金湖快报》热忱欢迎您！

《金湖快报》是中共金湖县委机关报，权威性强，信誉度高，发行面广。党政机关，企事业单位，街道，社区，村组，店面，您到处都能看到《金湖快报》。

《金湖快报》与数字报、手机报、城市大屏融为一体，构成金湖一流的强势媒体，是您发布广告的理想平台。



第10期“金湖发展论坛”隆重举行

张五常献计新型城镇化 肖进方作主旨演讲



图为金湖发展论坛现场

本报记者 陈义宝 摄

本报讯（记者 顾仕权 胡媛）3日下午，第10期“金湖发展论坛”隆重举行。国际知名经济学家、经济学博士张五常教授现场为我县新型城镇化建设建言献策，副市长赵洪权出席论坛，县委书记肖进方作主旨演讲。县政府主席王殿宏等县四套班子领导及副处级以上

领导，各镇、各部门负责同志，县金融机构主要负责人和销售亿元企业负责人参加论坛。

本期论坛由县委、县政府主办，中国人大上海校友会协办，主题为“产城融合的县域发展之路”。会上，我县还与中国人民大学上海校友会签订了战略合作协

议。双方约定将建立定期交流机制，并利用各自优势，深入加强在县域经济和社会发展等方面的交流合作。

著名经济学家、改革者和投资专家、中国人大上海校友会会长李振宁教授，以及中国人大上海校友会、北京大学和清华大学

淮安校友会40多名经济专家学者；瑞富投资有限公司总裁王宏，上海中天能源投资有限公司董事长、投资在县经济开发区的江苏大高机械有限公司董事长曲振元等企业界精英出席本期论坛。新华社上海分社、江苏电视台、扬子晚报、淮安电视台、淮安日报社等多家媒体参与了本次论坛的现场报道。

县委书记肖进方在论坛上作题为《城乡统筹的金湖县域经济发展路径》的主旨演讲。他说，近年来，金湖县以科学发展观为指导，紧扣“加快融入苏中板块，率先实现全面小康”目标，全面实施新型工业化、农业现代化、城乡一体化、环境生态化“四化同步”，着力推进城乡统筹，县域经济社会持续健康发展；综合发力实现新提升、结构调整实现新进展、城乡建设实现新局面、民生事业实现新发展。

肖进方分析指出，在认真研究区域位置、产业布局、资源优势、人口数量等情况的基础上，金湖提出了“一主四辅”空间布局，统筹城乡建设，促进县域经济持续发展。今后一段时期，金湖将按照“发展领先苏北，水平比肩苏中”目标定位，紧扣“扩量提质、充分发展”主题主线，抢抓新型城镇化建设机遇，以打造提升一个主城区、繁荣发展农村四个辅助中心为基本路径，重点建设高端产业名县、生态园林水城、富足安乐家

我县“六五”普法中期工作受到省检查组肯定

本报讯（记者 顾善俊）2日，以省法院副院长李玉生为组长的省“六五”普法中期工作检查组对我县“六五”普法中期工作进行了检查指导。市委常委、政法委书记张亚青，县委书记肖进方，县委常委、政法委书记李文银等陪同。

省检查组在听取我县“六五”普法工作开展情况汇报，查看台账资料以及实地查看了国土局、县职业中专、徐梁村后认为，我县紧紧围绕“六五”普法规划和年度普法计划，以深化“法律六进”为抓手，领导重视，科学规划，精心组织，强势推进，“六五”普法各项工作取得了显著成效。检查组希望我县，继续深入开展法制宣传教育活动，进一步更新普法观念，进一步提高工作水平，进一步强化学用结合，进一步抓好经费保障，进一步增强全体公民的法律意识，提高全体公民的法律素养，促进全县法制宣传教育工作再上新台阶。

近年来，我县按照省、市统一部署，紧紧围绕“六五”普法目标任务，大力度、全方位、高标准推进“六五”普法工作，取得了实实在在的成效。李文银表示，下一阶段，我县将以这次考核检查为新的起点，进一步完善“六五”普法机制，创新“六五”普法工作载体，扎实搞好普法宣传活动，为全县营造良好的法治环境。

县人大领导视察征兵体检工作

本报讯（记者 顾仕权 实习记者 周洁）2日上午，县人大常委会副主任马发荣、罗金昌、张小平、高昌平，县人大常委会党组副书记刘瑞祥等，在县人武部政委曹庆瑜的陪同下视察征兵体检工作。

马发荣一行视察了征兵体检站的内科、外科、血压科等科室，向医务人员和相关工作人员致以亲切慰问和衷心感谢，并详细了解了今年体检的特点和兵员质量，希望征兵体检工作人员严格把关，确保输送的新兵心理、身体素质双合格，圆满完成今年征兵任务。

在听取了县人武部关于今年征兵工作情况的汇报后，马发荣说，多年以来，我县征兵工作领导重视，措施得力，工作扎实，取得53年无政治责任退兵和33年无身体责任退兵的优异成绩，为部队输送了一批又一批优秀士兵，为国防建设作出了积极贡献。他要求各有关部门要严格按照自己的业务责任，严把质量关，把政治合格、素质过硬的优秀青年输送到部队。

县政协领导视察征兵体检工作

本报讯（记者 顾仕权）3日上午，县政协副主席殷舜文、副调研员、县政协党组成员明等在县人武部部长单波、县人武部政委曹庆瑜的陪同下视察征兵体检工作。

殷舜文一行视察了征兵体检站的外科、内科等科室，向医务人员和相关工作人员致以亲切的问候，并认真询问新兵体检情况。殷舜文表示，我县征兵工作宣传到位，青年应征入伍的热情越来越高，兵员素质越来越好。他叮嘱相关人员，征兵工作事关国防，征兵体检工作者要严格履行职责，扎实做好体检工作，严把“身体关”；严把“审批关”，自觉接受群众和社会监督，杜绝征兵过程中搞暗箱操作等不正之风，切实提高征兵工作的透明度和群众满意度，将优秀青年输送到部队，确保我县征兵工作始终走在全市前列。

7月29日-8月2日 一周招商情况通报

一、县处级领导外出招商情况：

县委副书记高为森7月29日-8月2日在深圳招商，县委副书记、县长毛文博8月1日在扬州、镇江招商。

二、单位主要领导外出招商情况：

吕良镇张荣平7月31日-8月1日在张家港招商，外经招商局汪德纯

7月31日在南京招商。

三、单位专业招商人员外出招商情况：

本周有招商引资任务的35个单位中，吕良镇、开发区、组织部、经信委、农委、广播局、招商局、外经局等8个单位专职招商人员在外招商。



连日来，高温天气，却挡不住游人前往荷花荡观赏。图为两个小孩子在荷花荡内嬉戏。 陈义宝 摄

开展四个行动 助力“一主四辅” ——访县发改委主任沈华东

县委工作会议为我县今后的发展指明了方向。我们发改系统，今后一个时期工作重点就是开展四个行动，助力“一主四辅”。县发改委主任沈华东说。

一是重大项目推进行动。围绕全县“项目建设加速突破年”要求，加强2013年5000万元以上重大项目投资计划监控管理，突出加快京马高速、淮河入江水道整治等19个市重点项目建设。继续实行重点项目审批“绿色通道”，对权限内审批项目，材料齐全的，实行审批窗口“当即办”，对符合“一主四辅”布局规划的重点项目优先立项。进一步加强政府投资项目

的督查、稽查，对项目实行全过程监督，促进项目早开工、早投产、早达效。

二是向上争取突破行动。切实履行县向上争取办职责，加强对向上争取建设性项目统筹安排，争取扶持政策向“一主四辅”规划区内项目倾斜，力争全县向上争取资金比去年增长10%以上。通过向上争取助力“一主四辅”建设，主要加快争取光伏发电、风能、天然气分布式能源等项目省级核准，争取园区循环化改造列入省级试点，在南北共建园区、千斤粮仓、农村饮用水安全、湿地保护、景区建设、服务业市场、小城镇基础设施等方面争取扶

持资金，重点加大对经济开发新区、闵塔卡农业文化旅游综合示范区等板块的建设。

三是服务业提升行动。落实市、县引导服务业发展意见，重点发展科技服务、物流、旅游、金融等服务业产业，大力支持服务业重点项目建设，推进服务业集聚区发展，对“一主四辅”规划区内项目重点扶持。加强服务业项目储备，建立符合“一主四辅”布局规划建设要求的服务业招商项目库，加大服务业招商对外推介力度。力争全县培植服务业列统企业30家以上，服务业增加值占GDP比重达43.9%，比上年提高一个百分点以上；服务业税收增幅、增量高于全市平均水平。

四是改革创新行动。密切关注经济运行态势，注重加强分析研判，积极开展



“一主四辅”建设相关重点课题研究。以改革创新精神探索实施“一主四辅”空间布局规划建设配套政策，实行“一地一策”，建立科学的绩效目标评价体系，有序引导城镇化建设；尝试改革城镇管理体制，赋予重点镇部分县级经济社会管理权；加强涉企收费清理，创优企业发展环境，关注民生价格，化解价格矛盾；开展低碳城市建设，提升城市品位。（侯秀松 王明龙）

我县今年食管癌早诊早治项目启动

本报讯（记者 顾仕权 通讯员 孙荣 黄春玉）日前，我县今年食管癌早诊早治项目正式启动。该项目由县人民医院负责筛查和治疗工作。

癌症早诊早治是一项成本低效益高的疾控项目。它既提高高危人群癌症的检出率、早诊率及治疗率，又减轻了群众的痛苦和负担，对提高广大居民的健康水平，降低死亡率，节约卫生资源，提高生活质量具有重要意义。自2010年国家食管癌早诊早治项目实施以来，我县有8个镇12000名居民接受了筛查和治疗工作，发现食管癌早期病变及癌症患者130多例。

今年，根据国家项目安排，我县计划在涂沟、前锋两个镇实施食管癌早诊早治项目，县人民医院消化科、胃镜室、病理科等科室工作人员已经全力以赴做好筛查、治疗准备工作。

服务找政府，请拨“12345”

典型案例

前期市民来电反映，健康路85号门面饭店下水道堵塞、脏物漫溢，严重污染周围环境，影响附近居民正常生活。平台召集城管局、工商局、药监局、环保局现场会办，最终形成一致意见：要求几家饭店在一周期内完成下水道的疏通，并做好周边环境的清洁。后期平台就此事进行现场督查，其下水道已畅通，周围环境干净整洁。为避免再次发生类似事件，平台要求店主做好环境卫生保洁工作，相关部门做好后期监督。平台回访，市民表示满意。

学习贯彻县委工作会议精神系列访谈